Vraag @ Antwoord Scores

Een geodriehoek

17 maximumscore 4
* AB=BC en AB 1 BC,dus LACB =45°; gelijkbenige rechthoekige

driehoek 1
» LACE=180°-ZACB =135°; gestrekte hoek 1
e JLACE+ ZADE =135°+45°=180°, dus ACED is een koordenvierhoek;

koordenvierhoek 2

18 maximumscore 4

* A, C, Een D liggen op een cirkel; koordenvierhoek 1
» LAED = ZACD=90°; constante hoek, dus drichoek AED is rechthoekig 1
e /DAE =180°-90°-45°=45°; hoekensom driehoek 1

» JADE = ZDAFE, dus driehoek AED is gelijkbenig (en rechthoekig en is
dus een geodriehoek); gelijkbenige driehoek 1
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